
Policista v civilu použil na ulici v Praze zbraň.
Smrti muže měla předcházet šarvátka
06.10.2025
Pražská policie přijala v pátek večer oznámení o šarvátce tří mužů v ulici Pod Lipami na pražském Jarově.
K incidentu mělo dojít poblíž křižovatky s ulicí Buková.

Oznamovatel dále uvedl, že slyšel asi dvě rány, pravděpodobně výstřely. Na místě se nacházela také bílá
dodávka, která blokovala provoz v ulici, a která, podle všeho, patří jednomu z aktérů incidentu.

Na místo okamžitě zamířily nejbližší dostupné hlídky Policie ČR a rovněž posádky RZP, RV a Inspektor ZZS
HMP. Operátorka tísňové linky 155 zahájila telefonicky asistovanou neodkladnou resuscitaci.

Policisté po příjezdu na místo nalezli tři muže, z nichž jeden byl postřelený. Na místě si převzali resuscitaci,
bohužel však, i přes jejich veškerou snahu, muž na místě zemřel.

Policisté zajistili zbraň i údajného střelce. Jak se záhy ukázalo, jednalo se o policistu v době osobního volna.
Policisté ho zadrželi a následně předali do péče záchranářům, kteří ho pak, za policejní asistence, převezli
k dalšímu ošetření do nemocnice. Zatím není jasné, zda se z jeho strany jednalo o obranu, nebo zda
střelbě předcházelo něco jiného.

Na místo mezitím vyjely výjezdové skupiny kriminalistů z Obvodního ředitelství policie Praha III i z
Krajského ředitelství policie hl. m. Prahy. Na místo dále vyjeli krajští kriminalisté z 1. oddělení, včetně jejich
vedoucího, či dosahoví kriminalisté z Prahy III. Na Jarov zamířil také velitel policie z PMJ Praha, či zástupci z
Úřadu vnitřní kontroly Policejního prezidia České republiky. Vzhledem k tomu, že účastníkem celého
konfliktu je policista, přebrali si celou událost vyšetřovatelé z Generální inspekce bezpečnostních sborů.

Přivolaná jednotka HZS Praha, ze strašnické stanice, postavila na místě mobilní zástěnu a nasvítila místo
pro potřeby vyšetřování Policie ČR.

Co přesně samotné střelbě předcházelo a proč na místě došlo ke konfliktu, nyní budou vyhodnocovat a
zjišťovat vyšetřovatelé. Třetí z aktérů byl po události rovněž v moci policie, která s ním na místě pracovala.

„Veškeré okolnosti celé události, včetně toho, co jí předcházelo, jsou předmětem dalšího prověřování.
Policista byl na místě zadržen. Celou věc si převezme Generální inspekce bezpečnostních sborů,“ uvedl
policejní mluvčí Jan Daněk, který, vzhledem k přítomnosti médií, dorazil na místo události.
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